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ORDRE DEL DIA – Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 17 de maig de 2016 – 19 h – Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Damià del Clot, Esther López, Oriol Fort, Esteve Oroval, Tomàs Mayor, 
Feliu Novell, Sol Teixidó, Cristina Simó i Jordi Viñes 
 
Excusen la seva assistència: Laia Ventura, Agustí Martín i Jordi Ferrer 
 
 
Punts:  
 

• Proposta de bases I Premi d’assaig Ernest Luch de Vilasar de Mar 2016. Es 
presenta la proposta de bases i Jordi Viñes comenta, en nom de Jordi Ferrer, que 
el termini de temps entre la presentació de les sol�licituds i l’emissió del veredicte 
és una mica just. Entre els assistents es valora com a element positiu l’obertura del 
Premi però es considera més negatiu el tancament a les propostes de temàtica més 
estrictament local. Finalment, s’acorda refer les bases i incloure un accèssit que 
contempli la publicació de treballs de temàtica local. 

 
• Proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura. Es presenta la 

proposta de Reglament i Jordi Viñes comenta, en nom de Jordi Ferrer, que la 
Fundació Ernest Lluch proposa canviar el redactat de l’article 3 per obrir la 
participació a d’altres entitats si es considera oportú, la qual cosa s’accepta per part 
dels assistents. S’acorda portar la proposta de Reglament al Ple de l’Ajuntament de 
Vilassar de Mar. 

 
• Vilassar de Mar Noir, un mar de sang. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 

de Vilassar de Mar, explica que l’objectiu del projecte és entrar en el circuit de 
festivals de novel�la negra mitjançant una jornada que contempli la realització de 
taules rodones, presentacions, documentals, parades..., però per buscar l’element 
diferencial s’ampliarà a la ciència ficció i al còmic. Es durà a terme a l’Espai 
Cultural Can Bisa i s’implicaran escoles, botigues, restaurants, entitats i persones. 
Oriol Fort proposa realitzar un joc de pistes en el marc de la jornada. Entre els 
assistents es valora la conveniència d’impulsar un festival de novel�la negra davant 
d’altres que hi ha arreu del país i la comarca. Damià del Clot, alcalde de 
l’Ajuntament de Vilassar de Mar, comenta que es van valorar altres possibilitats, 
però com que no eren sobre temes tan coneguts, finalment es van descartar. 



Esteve Oroval comenta que des de Bricbarca es va estudiar la possibilitat de fer un 
festival vinculat al tema del mar mitjançant la Universitat d’Estiu de Mar i 
Ultramar, però que es va desestimar perquè depassava els seus recursos. Damià del 
Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, manifesta el seu interès per la 
proposta i les seves possibilitats i proposa dedicar un dia a estudiar aquest projecte 
de manera específica. Tomàs Mayor afegeix que a Vilassar de Mar es van gravar 
algunes pel�lícules, una de les quals, “La ley del Mar”, es va recuperar fa uns anys. 

 
• Altres temes. Es planteja la qüestió de la recuperació de la revista Singladures. 

Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica que s’ha 
presentat una proposta de conveni al Centre d’Estudis Vilassarencs (CEV), però 
que hi ha desacord en el tema del retorn de la capçalera de la revista. Cristina Simó 
constata que en aquest temps tampoc s’ha deixat de publicar La Sénia del Rellotge. 
Es debat la conveniència d’utilitzar una o altra capçalera i Damià del Clot, alcalde 
de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, proposa que es comenci a treballar per treure 
una revista –sense entrar de moment en el tema de la capçalera– de cara a Sant 
Jordi de 2017 i es plantegen algunes propostes d’escrits, a concretar en la propera 
reunió.  

  Cristina Simó recorda que el 8 de juny es realitzarà la Jornada de portes obertes de  
l’Arxiu Municipal. 
Tomàs Mayor explica la sortida de la Coral Englantina a Sallagosa. 

 
• Propera reunió: 12 de juliol, 19 h, can Bisa 
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ACTA – Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 8 de març de 2016 – 19h – Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Damià del Clot, Esther López, Oriol Fort, Laia Ventura, Agustí Martín, 
Esteve Oroval, Tomàs Mayor, Feliu Novell, Sol Teixidó, Cristina Simó, Jordi Ferrer i 
Jordi Viñes 
 
Punts:  
 

• Valorar l’adhesió de Vilassar de Mar a la Xarxa de Municipis Indians. 
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica les 
circumstàncies en què es va produir la proposta d’adhesió a la Xarxa de Municipis 
Indians, motiu pel qual es va enviar a totes les persones del CAC el dossier per tal 
de valorar la conveniència de formar-ne part. Les persones assistents a la reunió 
expressen la seva opinió, que coincideix en defensar l’adhesió, sempre que es 
pugui assumir a nivell econòmic i logístic. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 
de Vilassar de Mar, proposa que es demani un informe a un especialista per 
valorar amb més fonament la presència d’indians. 

 
• Estudiar la reconversió de la Beca d’Investigació i Recerca local de Vilassar 

de Mar Ernest Lluch. Jordi Viñes explica els antecedents de la Beca 
d’Investigació i Recerca local de Vilassar de Mar Ernest Lluch. Jordi Ferrer 
comenta les característiques de la Beca de Recerca Ernest Lluch convocada per la 
Fundació Ernest Lluch i manifesta la predisposició de la Fundació per treballar en 
favor d’alguna mena de confluència. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de 
Vilassar de Mar, comenta els elements comuns de les beques d’assaig amb més 
prestigi i proposa fer una proposta de bases que s’enviaran a tothom per ser 
valorades en una propera reunió. 

 
• Recuperació de la revista Singladures. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 

de Vilassar de Mar, explica que se signarà un conveni amb el Centre d’Estudis 
Vilassarencs (CEV) pel qual s’establiran les condicions del retorn de la revista 
Singladures. Es proposen diverses fórmules per encaixar la relació futura del CEV 
amb el Singladures (separata, col�laboracions...) i s’acorda que la línia editorial la 
marcarà el Consell Assessor de Cultura. 
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• Proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura. Es fa una lectura de 
la proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura i s’introdueixen una 
sèrie d’esmenes. Laia Ventura s’ofereix per fer la revisió lingüística de gènere. 

 
• Altres temes. Jordi Ferrer presenta els Diàlegs d’economia i territori a Vilassar de 

Mar, impulsats per la Fundació Ernest Lluch, que s’esdevindran els dies 7 d’abril, 
19 de maig i 18 de novembre a la Biblioteca Municipal Enest Lluch.  
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica el projecte 
Arran del Camí Ral, de Joan Sala, impulsat per Viena Edicions. Per tal d’ampliar la 
informació, s’acorda fer-la arribar a les persones membres del CAC per tal de 
valorar-la en una propera reunió. 
Laia Ventura explica que s’està impulsant un Pla de Lectura que s’ampliarà amb un 
Pla de Competències Lingüístiques per establir una diagnosi i poder dissenyar 
després línies d’actuació. 
Agustí Martín comenta que la Universitat d’Estiu s’inaugurarà el 22 de juny i es 
durà a terme els dimecres de juliol. Afegeix que per Setmana Santa el Sant Ramon 
anirà a Sète i que s’han convidat artesans de Vilassar de Mar. 
Cristina Simó explica que el 30 d’abril s’inaugurarà una exposició a can Bisa sobre 
transports, establiments, arts i oficis 

 
• Propera reunió: 17 de maig de 2016, 19 h, can Bisa 
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ACTA – Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 8 de març de 2016 – 19h – Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Damià del Clot, Esther López, Oriol Fort, Laia Ventura, Agustí Martín, 
Esteve Oroval, Tomàs Mayor, Feliu Novell, Sol Teixidó, Cristina Simó, Jordi Ferrer i 
Jordi Viñes 
 
Punts:  
 

• Valorar l’adhesió de Vilassar de Mar a la Xarxa de Municipis Indians. 
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica les 
circumstàncies en què es va produir la proposta d’adhesió a la Xarxa de Municipis 
Indians, motiu pel qual es va enviar a totes les persones del CAC el dossier per tal 
de valorar la conveniència de formar-ne part. Les persones assistents a la reunió 
expressen la seva opinió, que coincideix en defensar l’adhesió, sempre que es 
pugui assumir a nivell econòmic i logístic. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 
de Vilassar de Mar, proposa que es demani un informe a un especialista per 
valorar amb més fonament la presència d’indians. 

 
• Estudiar la reconversió de la Beca d’Investigació i Recerca local de Vilassar 

de Mar Ernest Lluch. Jordi Viñes explica els antecedents de la Beca 
d’Investigació i Recerca local de Vilassar de Mar Ernest Lluch. Jordi Ferrer 
comenta les característiques de la Beca de Recerca Ernest Lluch convocada per la 
Fundació Ernest Lluch i manifesta la predisposició de la Fundació per treballar en 
favor d’alguna mena de confluència. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de 
Vilassar de Mar, comenta els elements comuns de les beques d’assaig amb més 
prestigi i proposa fer una proposta de bases que s’enviaran a tothom per ser 
valorades en una propera reunió. 

 
• Recuperació de la revista Singladures. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 

de Vilassar de Mar, explica que se signarà un conveni amb el Centre d’Estudis 
Vilassarencs (CEV) pel qual s’establiran les condicions del retorn de la revista 
Singladures. Es proposen diverses fórmules per encaixar la relació futura del CEV 
amb el Singladures (separata, col�laboracions...) i s’acorda que la línia editorial la 
marcarà el Consell Assessor de Cultura. 
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• Proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura. Es fa una lectura de 
la proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura i s’introdueixen una 
sèrie d’esmenes. Laia Ventura s’ofereix per fer la revisió lingüística de gènere. 

 
• Altres temes. Jordi Ferrer presenta els Diàlegs d’economia i territori a Vilassar de 

Mar, impulsats per la Fundació Ernest Lluch, que s’esdevindran els dies 7 d’abril, 
19 de maig i 18 de novembre a la Biblioteca Municipal Enest Lluch.  
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica el projecte 
Arran del Camí Ral, de Joan Sala, impulsat per Viena Edicions. Per tal d’ampliar la 
informació, s’acorda fer-la arribar a les persones membres del CAC per tal de 
valorar-la en una propera reunió. 
Laia Ventura explica que s’està impulsant un Pla de Lectura que s’ampliarà amb un 
Pla de Competències Lingüístiques per establir una diagnosi i poder dissenyar 
després línies d’actuació. 
Agustí Martín comenta que la Universitat d’Estiu s’inaugurarà el 22 de juny i es 
durà a terme els dimecres de juliol. Afegeix que per Setmana Santa el Sant Ramon 
anirà a Sète i que s’han convidat artesans de Vilassar de Mar. 
Cristina Simó explica que el 30 d’abril s’inaugurarà una exposició a can Bisa sobre 
transports, establiments, arts i oficis 

 
• Propera reunió: 17 de maig de 2016, 19 h, can Bisa 
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ACTA – Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 8 de març de 2016 – 19h – Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Damià del Clot, Esther López, Oriol Fort, Laia Ventura, Agustí Martín, 
Esteve Oroval, Tomàs Mayor, Feliu Novell, Sol Teixidó, Cristina Simó, Jordi Ferrer i 
Jordi Viñes 
 
Punts:  
 

• Valorar l’adhesió de Vilassar de Mar a la Xarxa de Municipis Indians. 
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica les 
circumstàncies en què es va produir la proposta d’adhesió a la Xarxa de Municipis 
Indians, motiu pel qual es va enviar a totes les persones del CAC el dossier per tal 
de valorar la conveniència de formar-ne part. Les persones assistents a la reunió 
expressen la seva opinió, que coincideix en defensar l’adhesió, sempre que es 
pugui assumir a nivell econòmic i logístic. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 
de Vilassar de Mar, proposa que es demani un informe a un especialista per 
valorar amb més fonament la presència d’indians. 

 
• Estudiar la reconversió de la Beca d’Investigació i Recerca local de Vilassar 

de Mar Ernest Lluch. Jordi Viñes explica els antecedents de la Beca 
d’Investigació i Recerca local de Vilassar de Mar Ernest Lluch. Jordi Ferrer 
comenta les característiques de la Beca de Recerca Ernest Lluch convocada per la 
Fundació Ernest Lluch i manifesta la predisposició de la Fundació per treballar en 
favor d’alguna mena de confluència. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de 
Vilassar de Mar, comenta els elements comuns de les beques d’assaig amb més 
prestigi i proposa fer una proposta de bases que s’enviaran a tothom per ser 
valorades en una propera reunió. 

 
• Recuperació de la revista Singladures. Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament 

de Vilassar de Mar, explica que se signarà un conveni amb el Centre d’Estudis 
Vilassarencs (CEV) pel qual s’establiran les condicions del retorn de la revista 
Singladures. Es proposen diverses fórmules per encaixar la relació futura del CEV 
amb el Singladures (separata, col�laboracions...) i s’acorda que la línia editorial la 
marcarà el Consell Assessor de Cultura. 
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• Proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura. Es fa una lectura de 
la proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura i s’introdueixen una 
sèrie d’esmenes. Laia Ventura s’ofereix per fer la revisió lingüística de gènere. 

 
• Altres temes. Jordi Ferrer presenta els Diàlegs d’economia i territori a Vilassar de 

Mar, impulsats per la Fundació Ernest Lluch, que s’esdevindran els dies 7 d’abril, 
19 de maig i 18 de novembre a la Biblioteca Municipal Enest Lluch.  
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica el projecte 
Arran del Camí Ral, de Joan Sala, impulsat per Viena Edicions. Per tal d’ampliar la 
informació, s’acorda fer-la arribar a les persones membres del CAC per tal de 
valorar-la en una propera reunió. 
Laia Ventura explica que s’està impulsant un Pla de Lectura que s’ampliarà amb un 
Pla de Competències Lingüístiques per establir una diagnosi i poder dissenyar 
després línies d’actuació. 
Agustí Martín comenta que la Universitat d’Estiu s’inaugurarà el 22 de juny i es 
durà a terme els dimecres de juliol. Afegeix que per Setmana Santa el Sant Ramon 
anirà a Sète i que s’han convidat artesans de Vilassar de Mar. 
Cristina Simó explica que el 30 d’abril s’inaugurarà una exposició a can Bisa sobre 
transports, establiments, arts i oficis 

 
• Propera reunió: 17 de maig de 2016, 19 h, can Bisa 
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ACTA ² Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 8 de novembre de 2016 ² 19 h ² Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Esther López, Damià del Clot, Feliu Novell, Cristina Simó, Esteve 
Oroval, Sol Teixidó, Montse Alier, Tomàs Mayor, Oriol Fort i Jordi Viñes 
 
Excusen la seva assistència: Laia Ventura, Agustí Martín i Jordi Ferrer  
 
Punts:  
 

x PURSRVWa de baVeV I PUemi d·aVVaig EUQeVW LXch de VilaVsar de Mar 2016. La 
regidora de Cultura i Festes Populars, Esther López, presenta els canvis en el 
redactat de la proposta de Bases, amb l·establiment de dues modalitats: assaig i 
local, i es proposen unes dates. 

 
x Vilassar de Noir. La regidora de Cultura i Festes Populars, Esther López, repassa 

el programa del Vilassar de Noir, que tindrà lloc els dies 11-12 de novembre, i es 
dedicarà al gènere negre en les seves més diverses expressions: còmic, literatura, 
cinema, música i teatre. 
 

x Publicació revista. Es repassa l·estat dels articles, que s·han de presentar abans 
de Nadal. S·acorda que l·Oriol Fort els repassarà a nivell formal i que 
Normalització Lingüística els revisarà. 

 
x Altres temes. Tomàs Mayor comenta que l·actuaciy de la Coral Englantina de 

dissabte inclourj dues peces d·autors vilassarencs. Esteve Oroval presenta el nou 
Diàleg de la Fundació Ernest Lluch i es valoren diverses fórmules per promoure la 
participaciy dels centres d·ensenyament en la Universitat de Mar i Ultramar, que es 
mirarà que pugui comptar amb una exposició. Afegeix que les dates de la 
Universitat de Mar i Ultramar seran el 28 de juny i el 4, 11, 18 i 26 de juliol. 
 

x Propera reunió: 17 de gener, 19 h, Espai Cultural Can Bisa 
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ORDRE DEL DIA – Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 26 de gener de 2016 – 19h – Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Damià del Clot, Esther López, Oriol Fort, Laia Ventura, Agustí Martín, 
Esteve Oroval, Tomàs Mayor, Feliu Novell, Sol Teixidó, Cristina Simó, Jordi Ferrer i 
Jordi Viñes 
 
Punts:  
 

• Presentació de la nova regidora de Cultura i Festes Populars, Esther López, 
i de les línies programàtiques de l’equip de govern. Damià del Clot, alcalde de 
l’Ajuntament de Vilassar de Mar, presenta la regidora de Cultura i Festes Populars, 
Esther López, agraeix la presència dels assistents i explica que la situació 
econòmica d’endeutament de l’Ajuntament condicionarà l’actuació de l’equip de 
govern en aquesta legislatura. Afegeix que malgrat aquest condicionant, la seva 
voluntat és invertir en els projectes culturals de l’Ateneu i l’Escola Nàutica, que es 
finançaran amb la cooperació de la Diputació de Barcelona i l’estalvi que 
s’obtindrà dels grans proveïdors municipals.  
En relació a les línies programàtiques, explica la seva aposta per la continuïtat del 
Consell Assessor de Cultura, la potenciació dels Museus, la creació d’una Jornada 
Literària, la recuperació del Singladures i la reorientació de la Beca Ernest Lluch. 
També comenta que ha rebut una proposta de l’Ajuntament d’Arenys de Mar 
perquè Vilassar de Mar s’afegeixi a la Xarxa de Municipis Indians. 
En relació a la proposta d’adhesió a la Xarxa de Municipis Indians, s’estableix un 
debat entre els assistents a l’entorn del concepte d’indià, de la seva presència a 
Vilassar de Mar i de les diverses opinions al respecte. S’acorda enviar a tothom el 
dossier de la Xarxa de Municipis Indians per tal de valorar la conveniència de 
formar-ne part. 
Pel que fa a la Beca Ernest Lluch, es valora la importància dels estudis locals, però 
alhora es constata la poca participació, per la qual cosa Damià del Clot, alcalde de 
l’Ajuntament de Vilassar de Mar, proposa convertir la beca en un premi d’assaig. 
Jordi Ferrer ofereix la col�laboració de la Fundació Ernest Lluch,. S’acorda enviar 
a tothom les actuals bases de la beca promoguda per l’Ajuntament, les bases de la 
beca promoguda per la Fundació Ernest Lluch i les bases del premi d’assaig Carles 
Rahola per utilitzar-les com a referència. 
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Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica en relació amb 
la revista Singladures les reunions que ha tingut amb el Centre d’Estudis 
Vilassarencs i comenta que és voluntat de l’equip de govern establir un conveni 
amb el Centre d’Estudis Vilassarencs, que s’ha compromès a retornar la revista 
Singladures. S’estableix un debat entre els assistents a l’entorn del tema, que es 
posposa per a la propera reunió. 
Pel que fa a la Jornada Literària, Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de 
Vilassar de Mar, explica que l’equip de govern vol crear un esdeveniment cultural 
vinculat a la literatura negra o de ciència ficció, en la línia del Tiana Negra, que 
permeti aprofitar els actius que tenim al poble. 
Esther López, regidora de Cultura i Festes Populars, explica en relació amb el 
Museu Enric Monjo que s’està treballant per reobrir la primera i la segona planta i 
d’aquesta manera poder tenir l’equipament íntegre una altra vegada en 
funcionament.  
Damià del Clot, alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, comenta que voldria 
impulsar un agermanament amb algun municipi vinculat al poble. Agustí Martín 
comenta que hi ha moltes famílies que van venir de la Marina Baixa a treballar a 
l’almadrava, cosa que ratifica Tomàs Mayor en afegir que fa anys ell va tenir 
contactes en aquesta línia.  
 

• Naturalesa i funcions del Consell Assessor de Cultura. Damià del Clot, 
alcalde de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, explica que l’equip de govern aposta 
per la continuïtat del Consell Assessor de Cultura i proposa que es treballi en la 
definició d’un breu reglament de funcionament. 

 
• Altres temes. Agustí Martín i Esteve Oroval proposen que es continuï treballant 

el tema de la memòria oral (transports...) i que se’n faci difusió en diversos suports 
i formats. Afegeixen que la Universitat d’Estiu es farà al juliol i se centrarà en la 
recuperació del patrimoni marítim. 

 
• Propera reunió: 8 de març de 2016, 19 h, a can Bisa 
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ACTA ² Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 27 de setembre de 2016 ² 19 h ² Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Esther López, Damià del Clot, Feliu Novell, Cristina Simó, Laia Ventura,  
Sol Teixidó, Agustí Martín i Jordi Viñes 
 
Excusen la seva assistència: Esteve Oroval, Tomàs Mayor i Jordi Ferrer  
 
Punts:  

x PURSRVWa dH baVHV I PUHPL d·aVVaLJ EUQHVW LXcK dH VLOaVaU dH MaU 2016. Es 
valoren diverses fórmules per encaixar la potenciació de la investigació sobre 
WemeV d·abaVW local amb elV WemeV d·aVVaig d·abaVW més general. Finalment, es 
pUopoVa concediU Xn ~nic pUemi amb dXeV modaliWaWV: aVVaig, pUemiaW amb 3.000 ½ 
i la publicació per part de Pagès Editors, i local, de més de 50 pàgines, premiat 
amb 1.000 ½ i la pXblicaciy en fXnciy de leV caUacterístiques del treball. S·acoUda 
refer les bases i fer-les arribar a tothom. 
 

x Vilassar de Noir. Jordi Viñes comenta que es va fer una reunió amb entitats, 
comerços i restauració per presentar el projecte de Vilassar de Noir, a partir de la 
qual es van recollir diverses aportacions i es va acordar posposar el projecte fins a 
l·11-12 de novembre. 
 

x Informe sobre els indians, de Martín Rodrigo. Jordi Viñes explica el resultat 
de l·infoUme de MaUWtn RodUigo i V·acoUda demanaU a l·aXWoU qXe UealiW]i Xn UeVXm 
per publicar-lo a la revista i que ell faci la conferència de presentació. 
 

x Publicació revista. S·acoUda pXblicaU aqXeVWV eVcUiWV en Xna revista de cara a Sant 
Jordi de 2017, a presentar abans de Nadal, amb unes especificacions per 
homogeneïtzar els textos, que es faran arribar a tothom: 

o Jordi Martí: YincXlaciy d·EnUic GUanadoV amb VilaVVaU de MaU 
o Martín Rodrigo: resultat del seu estudi sobre els indians o una adaptació 
o Agustí Martín: els recaders de Vilassar de Mar 
o PeUe NoYell: l·oUgXe EVWadella 
o Damij BaV: l·orgue de Vilassar de Mar 
o Francesc Leal: les cançons de treball dels mariners de la vela 
o Feliu Novell i Cristina Simó: el fons Carbonell 
o Agustí Martín i Esteve Oroval: conclusions taula rodona cloenda 

Universitat de Mar i Ultramar 



o Antoni Torrent: història del fons de Fonovilassar 78 
 

x Altres temes. Agustí Martín comenta que la Universitat de Mar i Ultramar de 
2017 tractarà sobre la literatura i el maU. JoUdi VixeV comenWa qXe el 10 d·ocWXbUe 
es farà una conferència i una exposició a la Biblioteca Municipal sobre ´El procés 
de restauració i divulgació del pergamí 436 i la història de la Baronia del 
Maresmeµ.   

 
x Propera reunió: 8 de novembre, 19 h, Espai Cultural Can Bisa 
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ACTA ² Reunió del Consell Assessor de Cultura 
 
Dimarts 12 de juliol de 2016 ² 19 h ² Espai Cultural Can Bisa 
 
Hi assisteixen: Esther López, Esteve Oroval, Tomàs Mayor, Feliu Novell, Cristina Simó 
Laia Ventura,  Agustí Martín, Jordi Ferrer i Jordi Viñes 
 
Excusen la seva assistència: Damià del Clot, Oriol Fort i Sol Teixidó 
 
 
Punts:  

x PURSRVWa de baVeV I PUePL d·aVVaLJ EUQeVW LXcK de VLOaVaU de MaU 2016. Es 
SUeVeQWa Oa SURSRVWa de baVeV deO I PUePL d·aVVaLg EUQeVW LOXcK TXe Lncorpora un 
accèssit sobre Vilassar de Mar, amb la publicació com a premi per tal de mantenir 
eO VXSRUW a Oa LQYeVWLgacLy VRbUe WePeV d·abaVW ORcaO. Es proposa revisar i fixar les 
dates en funció dels jurats i de la seva disponibiliWaW, eQcaUa TXe aPb O·eVWLX a Oa 
vista, V·KaXULa de cRQYRcaU a Oa WaUdRU de 2016 L V·KaXULa de faOOaU a Oa SULPaYeUa de 
2017. 

 
x Proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura. Es presenta la 

proposta de Reglament del Consell Assessor de Cultura amb un canvi en el 
redactat de O·aUWLcOe 3 SeU RbULU Oa SaUWLcLSacLy a d·aOWUeV eQWLWaWV d·eVSecLaO 
rellevància en el camp cultural. S·acceSWa eO caQYL L V·acRUda presentar la proposta 
de Reglament eQ XQ POe de O·AMXQWaPeQW a Oa WaUdRU. 

 
x Vilassar de Noir. Esther López, regidora de Cultura i Festes Populars, explica 

que es farà una reunió amb entitats, comerços i restauració per presentar el 
projecte del Vilassar de Noir, TXe V·eVdeYLQdUj eO 30 de VeWePbUe L O·1 d·RcWXbUe a 
O·EVSaL CXOWXUaO CaQ BLVa. 

 
x Informe indians. Esther López, regidora de Cultura i Festes Populars, explica 

TXe O·aOcaOde V·Ka UeXQLW aPb Oa SUeVLdeQWa de Oa XaU[a de MXQLcLSLV IQdLaQV L TXe 
V·Ka eQcaUUegaW a MaUWtQ RRdULgR AOKaULOOa, XQ SURfeVVRU de Oa UQLYeUVLWaW PRPSeX 
Fabra especialista en el tema dels indians i recomanat per la Fundació Ernest 
Lluch, Oa UeaOLW]acLy d·XQ LQfRUPe SeU LQWeQWaU acOaULU VL eV SRW SaUOaU d·LQdLaQV a 
VLOaVVaU de MaU. La UeaOLW]acLy d·aTXeVW eVWXdL aQLUj acRPSaQ\ada d·XQa 
conferència que permetrà divulgar els resultats entre el públic. 
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x Publicació revista Es plantegen alguneV SURSRVWeV d·eVcULWV aPb O·RbMecWLX de 
treure al carrer una revista de cara a Sant Jordi de 2017: 

o Jordi Martí: YLQcXOacLy d·EQULc GUaQadRV aPb VLOaVVaU de MaU 
o Martín Rodrigo: resultat del seu estudi sobre els indians o una adaptació 
o Agustí Martín: els recaders de Vilassar de Mar 
o PeUe NRYeOO: O·RUgXe EVWadeOOa 
o Damià Bas: O·RUgXe de VLOaVVaU de MaU 
o Francesc Leal: les cançons de treball dels mariners de la vela 
o Feliu Novell i Cristina Simó: el fons Carbonell 
o Agustí Martín: conclusions taula rodona cloenda Universitat de Mar i 

Ultramar 
 
x Altres temes. Agustí Martín comenta els temes de la Universitat de Mar i 

Ultramar. Esteve Oroval recorda la realització del dijOeg ´LeV SRVVLbLOLWaWV d·XQa 
QRYa aUTXLWecWXUa cRQVWLWXcLRQaOµ a Oa BLbOLRWeca MXQLcLSaO. LaLa VeQWXUa comenta 
TXe Oa GXLa de BLbOLRWeTXeV de 2017 WUacWaUj VRbUe Oa UecXSeUacLy de QRPV d·RfLcLV 
PaUeVPeQcV L Ve·Q SURSRVeQ aOgXQV de YLQcXOaWV aO PaU. AgXVWt MaUWtQ SURSRVa Oa 
UeaOLW]acLy d·aOgXQ acWe YLQcXOaW aOV YLOaVVaUeQcV aPb RUtgeQV a Oa cRPaUca 
alacantina de la Marina Baixa. 

 
x Propera reunió: 27 de setembre, 19 h, Espai Cultural Can Bisa 

 
  

 
 

  
 

 

 
 

  
 
 

 

 


